
ESTA O CEARA

CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADoR - JoAO NOGUEIRA DE HOLANDA

ATA DA 9â SESSÃO ORDINÁRN DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA -
CEARÁ. DO í'PERIODO LEGISLATIVO DE 2025.

Aos 09 (nove) dias do mês de maio do ano em curso, às í9h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou
com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas,
Joziberg Almeida Dantas, Roberto Holanda de Araújo, Maria Daiane Bezerra Moura
Maia e Rouee Marry Dantas Cavalcante Meneses. Havêndo número legal e regimental, o
Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária
que procedesse à leitura da ata da 8a Sessão Ordinária, realizada no dia O210512025. Após
a leitura, o Senhor Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por

unanimidade. CORRESPONDÊNCh DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉR|A(S) Do EXPEDIENTE DA ORDEM
DO DIA: Projeto de Lei no 01012025 que "Autoiza a abeftura de crédito adicional especial
e dá outras providências".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Em

virtude do Projeto de Lei no 01012025, ter sido encaminhado a esta Casa Legislativa em

caráter de regime de urgência urgentíssima, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira

Bezerra suspendeu a Sessão por 15(quinze) minutos, para que as Comissões de

Constituição, Justiça e Redação e Orçamento, Finanças e Contabilidade se pronunciassem

a respeito do referido Projeto. Reiniciada a Sessão, o Senhor Presidente requereu a leitura

dos pareceres referentes à matéria. Após lidos, os pareceres foram postos em votação,

tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente

colocou o Projeto de Lei no 01012025 em discussão no plenário, náo havendo discussão,

colocou em votação, tendo sido aprovado com o seguinte resultado: Roberto Holanda de

Araújo favorável; Maria Daiane Bezerra Moura Maia desfavorável; Rouse Marry Dantas

Cavalcante Meneses favorável; Cristiano CoÉez Dantas favorável, Joziberg Almeida
Dantas favorável; Francélio Amorim de Freitas favorável; Jean Carlos Cavalcante Leite
Filho desfavorável e José Eliutonaldo Bezerra de Freitas favorável. TRIBUNA LIVRE:

não houve manifestação. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso o
Vereador Joziberg Almeida Dantas para solicitar, em nome de todos os Vereadores, que

fosse encaminhado uma convocaÇão a um representante da Cagece, para comparecer

nesta Casa e prestar alguns esclarecimentos, tendo em vista que Íoi procurado por

algumas pessoas que estão se sentindo prejudicados com alguns serviços desse Órgáo.

Em seguida, o Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas usou a palavra, para dizer que

concorda com o Vereador Joziberg Dantas, visto que também já foi procurado por alguns
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consumidores. Prosseguindo, fez o uso da palavra o Vereador Roberto Holanda de Araújo,
para pedir que fosse enviado ofício ao Secretário de lnfraestrutura, para resolver o
problema de um esgoto a éu aberto, que fica em frente à casa da mãe do Vereador Tulau.
Dando continuidade, o Vereador Eliutonaldo Bezerra usou a palavra novamente, para frisar
que o problema do esgoto relatado pelo colega Vereador Roberto Holanda, já foi
solucionado. Na sequência, fez o uso da palavra, o Vereador Jean Carlos Cavalcante Leite
Filho, para ressaltar a importância da instalação da Agência da Caixa Econômica em nossa
cidade. Ato contínuo, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira determinou a Secretaria da
Câmara, que fosse oficiado a Cagece, conforme solicitado pelo Vereador Joziberg Dantas.
Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sêssáo. Nada mais
havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a
presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 09 de maio de2O25
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